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ZÁPIS Č. 1 

 

ZE ZASEDÁNÍ  

ZASTUPITELSTVA MĚSTA PROTIVÍN 

KONANÉHO DNE 5. ÚNORA 2015 

V KINOSÁLE MĚKS PROTIVÍN   
 

  

 Zasedání Zastupitelstva města Protivín v 18,00 hodin zahájil a dále 
jeho průběh řídil starosta města pan Jaromír Hlaváč.  

 Dnešní zasedání bylo svoláno mimořádně z důvodu nutnosti schválení 
Smlouvy o poskytnutí dotace na akci „Rekonstrukce Purkyňovy ulice“ z ROP 
Jihozápad a dále schválení poskytnutí návratné finanční výpomoci Základní 
škole Protivín na financování projektu „Modernizace výuky přírodovědných 
předmětů“ spolu s příspěvkem na provoz ZŠ (podrobně viz níže předložené 
materiály).  

 Na začátku jednání starosta města přivítal přítomné zastupitele a 
konstatoval, že je dnešní zasedání usnášení schopné, jelikož je přítomna 
nadpoloviční většina všech zástupců města.  

 Dle přiložené prezenční listiny je přítomno 13  zastupitelů. 

 Následně starosta města přistoupil k návrhu dvou ověřovatelů zápisu, 
kteří budou po jeho zpracování vyzváni sekretariátem starosty k ověření jeho 
správnosti. 
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 Navrženi byli:  

∗ paní Dana Zoubková  
∗ pan Bc. Jiří Bízek  

 

HLASOVÁNÍ V POMĚRU 11 PRO : 2 SE ZDRŽELI HLASOVÁNÍ 

 Poté přednesl návrh na složení dvoučlenné návrhové komise, která 
příp. upraví návrh usnesení z dnešního zasedání.  

 Navrženi byli:  

∗ pan David Polanský 
∗ paní Helena Vlachová  
 

HLASOVÁNÍ V POMĚRU 11 PRO : 2 SE ZDRŽELI HLASOVÁNÍ  

 

PROGRAM 

∗ Smlouva o podmínkách poskytnutí dotace na projekt „Rekonstrukce 
ulice Purkyňova“  

∗ Návratná finanční výpomoc a příspěvek ZŠ Protivín na financování 
projektu „Modernizace výuky přírodovědných předmětů“ 

∗ Návrh usnesení, diskuze a závěr jednání  

 

Po ocitování programu dnešního – mimořádně svolaného – zasedání vyzval 
starosta města zastupitele k hlasování:  

 

Zastupitelstvo města Protivín schvaluje program zasedání ZM dne 5. 2. 
2015 bez připomínek či doplnění 

HLASOVÁNÍ JEDNOHLASNÉ V POČTU 13 PRO : 0 PROTI  

 

K bodu 1/  Smlouva o podmínkách poskytnutí dotace z ROP NUTS II 
  Jihozápad na projekt s názvem „Rekonstrukce ulice  
  Purkyňova“  

  Na základě rozhodnutí ROP II Jihozápad o zařazení projektu 
„Rekonstrukce ulice Purkyňova“ z náhradních projektů k financování je 
zastupitelstvu města předložen návrh smlouvy mezi Regionální radou 
regionu soudržnosti Jihozápad a městem Protivín o podmínkách financování 
tohoto projektu.  
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 Rekonstrukce ulice Purkyňova byla realizována v roce 2014, její 
financování bylo zajištěno úvěrem KB. Finanční prostředky z poskytnuté 
dotace ve výši 7.107.873,- Kč budou převedeny na splacení tohoto úvěru.  

 Návrh smlouvy je samostatnou přílohou tohoto zápisu.  

 
Zastupitelstvo města Protivín schvaluje Smlouvu o podmínkách 
poskytnutí dotace s ROP NUTS II Jihozápad na projekt s názvem 
„Rekonstrukce ulice Purkyňova“ a pověřuje starostu města jejím 
podepsáním.  
 
HLASOVÁNÍ JEDNOHLASNÉ V POČTU 13 PRO : 0 PROTI  
 
 
 
K bodu 2/  Návratná finanční výpomoc a příspěvek Základní škole  
  Protivín na financování projektu „Modernizace výuky  
  přírodovědných předmětů“ 
 
  Základní škola Protivín uzavřela Smlouvu o podmínkách 
poskytnutí dotace z ROP NUTS II Jihozápad na projekt „Modernizace výuky 
přírodovědných předmětů“ s termínem dokončení do 27. 2. 2015. 
Zastupitelstvo města Protivín souhlasilo s podáním žádosti o dotaci s tím, že 
do doby poskytnutí dotace poskytne Základní škole Protivín potřebné 
finanční prostředky. Po obdržení dotace ZŠ návratnou finanční výpomoc 
městu vrátí.  
 
Zastupitelstvo města Protivín schvaluje poskytnutí návratné finanční 
výpomoci Základní škole Protivín na financování projektu „Modernizace 
výuky přírodovědných předmětů“ v celkové výši Kč 1.190.651,35 
investičních a Kč 153.760,75 neinvestičních prostředků. Celá finanční 
výpomoc bude navrácena po obdržení dotace od ROP Jihozápad.  
 
HLASOVÁNÍ JEDNOHLASNÉ V POČTU 13 PRO : 0 PROTI  
 
Zastupitelstvo města Protivín schvaluje příspěvek na provoz ZŠ Protivín 
Kč 210.114,95 investičních a Kč 27.134,25 neinvestičních prostředků 
na dofinancování projektu „Modernizace výuky přírodovědných 
předmětů“.  
 
HLASOVÁNÍ JEDNOHLASNÉ V POČTU 13 PRO : 0 PROTI  
 
 
K bodu 3/  Návrh usnesení, diskuze a závěr jednání  
 
  Po projednání předložených materiálů starosta města vyzval 
členy návrhové komise k úpravě konečného návrhu usnesení a současně 
předal slovo ostatním zastupitelům k přednesu případných diskuzních 
příspěvků.  
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Mgr. Piklová – se ve svém příspěvku věnovala narůstajícím problémům  
              s romskou komunitou a dalšími problémovými jedinci nejen 
ve městě, ale např. v penzionu, kde tito obtěžují stávající nájemníky apod.  
 
P. starosta – tyto problémy jsou známy, vesměs se jedná o občany, kteří  
   nemají s Protivínem žádnou vazbu a tzv. parazitují na místních 
obyvatelích; v DPS se osvědčilo zamykání, ale i to má své podmínky, které 
musejí nájemníci striktně dodržovat. Jedinou šancí, jak se tzv. zbavit 
problémových nájemníků, je neprodloužit jim nájemní smlouvu na byt a 
v nejhorším případě přistoupit k vystěhování, což je velmi složitý a 
dlouhodobý proces. V minulém týdnu proběhlo jednání s ředitelem ÚP o 
možnosti uplatnění těchto pro nás problémových osob. Nastalou situací se ve 
spolupráci se státní i městskou policií intenzívně zabýváme.  
 
Po ukončení diskuze členka návrhové komise paní Helena Vlachová 
přednesla kompletní návrh usnesení z dnešního zasedání zastupitelstva 
města. 
 
 Poté starosta města poděkoval všem zastupitelům za účast a dnešní 
veřejné zasedání zastupitelstva města ukončil.  
 
 
Zapsala: Uhlířová  
 
Ověřovatelé zápisu  
 

∗ paní Dana Zoubková  ………………………………………….. 
 
∗ pan Bc. Jiří Bízek   ………………………………………….. 

 
 

 

 

V Protivíně dne 2015-02-10 

 

 

 

Jaromír Hlaváč, starosta města 

 

 
 


